

# “永远做中国人民和中华民族的主心骨”

上接 A01 ▲

作为“中国工人阶级的先锋队”“中国人民和中华民族的先锋队”，中国共产党人视死如归，勇敢战斗在抗日战争最前线，以血肉之躯筑起钢铁长城，支撑起中华民族救亡图存的希望。

时空坐标的交叠里，变化的是战场形态，不变的是中国共产党人的冲锋姿态。

2025年1月7日，海拔4000多米的西藏日喀则市定日县发生6.8级地震。习近平总书记作出重要指示强调，要全力开展人员搜救，全力救治受伤人员，最大限度减少人员伤亡。

党中央一声令下，广大党员星夜驰援，带领人民群众团结奋战，与时间赛跑、与死神竞速，鲜红党旗在抗震救灾一线高高飘扬。

越是艰险越向前。

抗震、抗洪、抗疫……当千千万万名党员的力量拧成一股绳，千千万万个基层党组织的战斗堡垒作用充分发挥，中国共产党以无比坚强的领导力，率领人民打赢了一场又一场硬仗，抵御了一个又一个风险，取得了一个又一个胜利。

富有大智慧，以卓越的战略远见和治理优势推动中国式现代化行稳致远——

2025年，是“十四五”规划收官之年，也是“十五五”规划谋篇布局之年。

近日，习近平总书记对“十五五”规划编制工作作出重要指示，要求“把顶层设计和问计于民统一起来，加强调研论证，广泛凝聚共识”。

“科学制定和接续实施五年规划，是我们党治国理政一条重要经验，也是中国特色社会主义一个重要政治优势。”

在党中央统一领导下，集中全党全国智慧，通过一个个五年规划，我们创造了世所罕见的经济快速发展和社会长期稳定两大奇迹。

善弈者谋势，善治者谋全局。“高瞻远瞩、见微知著，既解决现实问题，又解决战略问题，准确判断和把握形势，制定切合实际的目标任务、政策策略。在这里就能看出来，中国共产党人的这样一种风范，过去、现在、未来全部规划好、思虑到。”

新时代以来，以习近平同志为核心的党中央观大势、谋大事，以高超的治理智慧和科学的决策部署，推进一系列变革性实践、实现一系列突破性进展、取得一系列标志性成果，确保中国式现代化稳步前行，960多万平方公里的土地上活力奔涌，“风景这边独好”。

壮阔实践深刻昭示，党的领导是实现中华民族伟大复兴的根本保证，是党和国家事业不断发展的“定海神针”。

巍巍娄山关，滔滔赤水河。红色热土贵州遵义，一座中西合璧的两层砖木小楼静静矗立。90年前，遵义会议在这里召开。这次会议，“事实上确立了毛泽东同志在党中央和红军的领导地位，开始确立以毛泽东同志为主要代表的马克思主义正确路线在党中央的领导地位，开始形成以毛泽东同志为核心的党的第一代中央领导集体，开启了党独立自主解决中国革命实际问题新阶段”。

站在历史的节点回望，更能洞悉时代前行的规律：坚强的领导核心、科学的理论指导，始终是我们

党创造历史伟业的根本所在。

党的十八大以来，习近平总书记以马克思主义政治家、思想家、战略家的恢弘气魄、远见卓识、雄韬伟略，带领全党全国各族人民攻坚克难、披荆斩棘，建立非凡之功。习近平新时代中国特色社会主义思想以一系列原创性治国理政新理念新思想新战略，深刻回答中国之问、世界之问、人民之问、时代之问，开辟了马克思主义中国化时代化新境界。

核心就是力量，思想就是旗帜。

新时代党和人民事业取得伟大成就，根本在于习近平总书记领航掌舵，在于习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。

事实雄辩证明，“两个确立”是新时代最重大政治成果、最宝贵历史经验、最客观实践结论，是党和人民应对一切不确定性的最大确定性、最大底气、最大保证。

“我们党要搞好自身建设，真正成为世界上最强大的一个政党”

2025年3月，全国两会刚结束，一场聚焦作风建设的党内集中教育——深入贯彻中央八项规定精神学习教育在全党上下开展。

习近平总书记曾将党内集中教育比喻成“一种清扫整理”，强调“我们每天都要刷牙洗脸，打扫卫生，洗盘洗碗洗衣服，党的建设也要做这些事情”。

从党的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育、“两学一做”学习教育，到“不忘初心、牢记使命”主题教育、党史学习教育，再到学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育、党纪学习教育……新时代以来，一次次党内集中教育环环相扣、步步深入，不断推动保持党的先进性、纯洁性，确保党不变质、不变色、不变味。

党要始终成为时代先锋、民族脊梁，始终成为马克思主义执政党，自身必须始终过硬。

“这么大一个党，处在执政地位、掌控执政资源，很容易在执政业绩光环的照耀下，出现忽略自身不足、忽视自身问题的现象，陷入‘革别人命容易，革自己命难’的境地。”习近平总书记谆谆告诫。

时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定，以习近平同志为核心的党中央带领全党惕厉自省、慎终如始，深入推进党的自我革命，探索出一条长期执政条件下解决自身问题、跳出历史周期率的成功道路。

——坚持严字当头，推动管党治党的螺丝越拧越紧。

“十四届全国政协常委、经济委员会副主任毕井泉涉嫌严重违纪违法，目前正接受中央纪委国家监委纪律审查和监察调查。”

2025年5月29日晚8点，随着这条“一句话新闻”的发布，中央纪委国家监委网站5月份公开发布的落马中管干部数量已达7人。

两天后，中央层面深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作专班、中央纪委办公厅公开通报湖北、安徽等2起党员干部违规吃喝严重违反中央八项规定精神典型问题。

“一些地方和单位全面从严

治党主体责任、监督责任缺失，严的氛围还没有真正形成”，通报要求，对顶风违规吃喝的人和事，依规依纪严查快办，形成强大震慑。“严”是中国共产党的政治基因，全面从严治党关键在“严”。

“只要真管真严、敢管敢严、长管长严，而不是管一阵放一阵、严一阵松一阵，就没有什么解决不了的问题”，习近平总书记强调。

党员是党的肌体的细胞，马克思主义政党的力量和作用，既取决于党员数量，更取决于党员质量，必须从严从实抓好党员队伍建设。

加强和改进流动党员管理，落实基层党组织管理责任和流动党员责任要求，集中开展流动党员登记、接收工作，切实把流动党员底数摸清、管住管好；

落实《中国共产党不合格党员组织处置办法》，严肃稳妥处置不合格党员，全面准确查核问题，客观公正作出处置决定，把教育贯穿组织处置工作始终；

务实有效开展党的组织生活，积极开展严肃认真的批评和自我批评，探索建立组织生活年初计划、年底评估问效制度，确保每次活动都有实质内容、取得实际效果；

……

坚持全面从严治党从每一名党员管起、严起，坚持管党治党没有特殊党员，不留任何死角和空白，确保我们党大而一致、大而坚强、大而有力量。

——秉持系统思维，打好“自我革命”组合拳。

2024年末，“风腐同查同治”入选中央纪委国家监委网站年度十大反腐热词。

从“风腐一体”到“风腐同查”，再到“风腐同查同治”，党中央深刻把握党性党风党纪内在联系，把握“四风”与腐败风腐同源的特征，推动实现对风腐问题统筹来抓、一体纠治的治理方式转变。

知其理方能得其法，得其法方能善其治。

管好治好世界第一大执政党，是一项浩大复杂的系统工程。新时代以来，以习近平同志为核心的党中央坚持系统观念、标本兼治，打出一套自我革命“组合拳”，开辟了百年大党自我革命新境界。

以党的政治建设为统领，坚守自我革命根本政治方向；把思想建设作为党的基础性建设，淬炼自我革命锐利思想武器；增强党组织政治功能和组织功能，锻造敢于善于斗争、勇于自我革命的干部队伍；构建自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的制度规范体系，为推进伟大自我革命提供制度保障……

将全面从严治党要求全方位覆盖党的建设各方面，推动党的各项建设同向发力、综合发力，党的创造力、凝聚力、战斗力显著增强。

——激发担当作为，营造积极健康、干事创业的政治生态和良好环境。

“防范和纠正对农村基层干部问责泛化、简单化等问题”；“农村基层干部受到诬告、错告，有必要予以澄清的，有关党组织、单位和纪检监察机关应当按照规定进行澄清”……

2025年4月，新修订的《农村基层干部廉洁履行职责规定》全文公布。规定提出一系列务实举措，助力广大农村基层干部在廉洁履职的同时放开手脚、轻装上阵。

新中国成立之初，毛泽东同志就指出：“我希望造成这么一种局面：就是又集中统一，又生动活泼，就是又有集中，又有民主，又有纪律，又有自由。”

党的十八大以来，习近平总书记反复强调“坚持严管和厚爱结合、激励和约束并重”，要求“切实保护干部干事创业的积极性”。

支持实干者、保护改革者、鼓励探索者、宽容失误者，使“有材者竭其力，有识者竭其谋”；

鲜明树立选人用人正确导向，完善考核评价体系，推进领导干部能上能下，形成见贤思齐、心齐气顺的良好氛围；

旗帜鲜明整治形式主义为基层减负，着力破解基层治理“小马拉大车”问题，让基层干部把更多时间“集中到推动发展、服务群众上”；

……

干部干部，“干”字当头。

认真贯彻执行新时代党的组织路线，落实新时代好干部标准，广大党员干部以锐意创新的勇气、敢为人先的锐气、蓬勃向上的朝气，满怀热忱奋进新征程。

千淘万漉，淬火成钢。百年大党，更是百年强党。

“放眼全世界，没有任何一个政党能像中国共产党如此严肃认真地对待自身建设，如此高度自觉地以科学的态度、体系化的方式推进自我革命，这是我们党的显著优势，也是引领时代的制胜之道。”

深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设重要思想、关于党的自我革命的重要思想，中国共产党人奋力书写新时代管党、治党、兴党、强党的优异答卷，党在革命性锻造中更加坚强有力、更加充满活力。

“风雨无阻，坚毅前行，开创属于我们这一代人的历史伟业”

俯瞰神州大地，万里长江如巨龙奔腾，上海恰似高昂的龙头，以腾空之势不可阻挡地奋勇向前。

2025年4月29日，习近平总书记走进上海“模速空间”大模型创新生态社区，擘画人工智能产业宏图，指引上海在新一轮科技革命和产业变革中勇立潮头。

上海，中国共产党的初心之地。

2017年10月31日，党的十九大闭幕不久，习近平总书记带领中共中央政治局常委来到这里瞻仰中共一大会议，在“作始也简，将毕也钜”的字迹前凝思，在巨幅党旗前重温入党誓词。

知所从来，思所将往，方明所去。在历史与未来的交汇点上，新时代中国共产党人不忘初心，满怀信心，伟程铿锵再出发。

新的伟大征程上，为了人民，依靠人民——

在埃德加·斯诺诞辰120周年之际，北大未名湖畔的斯诺之墓，参观者络绎不绝。

上世纪30年代在延安采访时，斯诺注意到，陕北孩子喜欢把红军叫做“我们的军队”，农民谈到苏维埃时总是说“我们的政府”。在《红星照耀中国》一书中，他向世界真实展现了中国共产党这个“人民的党”。

与天下同利者，天下持之。“只要我们党始终为人民执政、依靠人民执政，就能无往而不胜。”

坚持人民至上，是新时代中国共产党人最鲜明的政治底色。

在黑龙江省漠河市洛古河村，年轻党员史先强和妻子沈欣扎根“最北夫妻警务室”，用心用情守护边境一方安宁；

在广西壮族自治区东兴市东兴镇七星社区，退休老干部走街串巷、不辞辛劳，为解决群众急难愁盼贡献银发力量；

在浙江省诸暨市枫桥镇枫源村，党组织创新探索重大事务“三上三下三公开”等村务治理办法，推动民事民议、民事民办、民事民管……

江山就是人民，人民就是江山。中国共产党永远与人民站在一起、想在一起、干在一起。

新的伟大征程上，敢于斗争，善于斗争——

无平不陂，无往不复。历史总是在曲折中发展前进。

当前，世界之变、时代之变、历史之变不断向广度和深度延展，改革发展稳定任务之重、矛盾风险挑战之多、对治国理政考验之大前所未有。

“以斗争求安全则安全存，以软弱退让求安全则安全亡；以斗争谋发展则发展兴，以软弱退让谋发展则发展衰。”习近平总书记的话掷地有声，“我们共产党人的斗争，从来都是奔着矛盾问题、风险挑战去的。”

2024年7月，党的二十届三中全会胜利召开。全会部署的300多项重要改革举措，很多都是难啃的硬骨头。

直面矛盾问题不回避，铲除顽瘴痼疾不含糊，应对风险挑战

不退缩，全党上下必须“以一往无前的胆魄和勇气”，通过顽强斗争打开事业发展新天地。

既要增强斗争意志，也要掌握斗争规律。

“百年变局，一件事一件事出来，一会儿灰犀牛，一会儿黑天鹅。对变化莫测的形势要有一种底线意识、危机意识”，习近平总书记指出。

精准洞悉时与势，辩证把握危与机。

2023年2月，学习贯彻党的二十大精神研讨班开班式上，面对党内“关键少数”，习近平总书记谋深虑远：“要有很强的风险洞察力、预见力，也就是要有草摇叶响知鹿过、松风一起知虎来、一叶易色而知天下秋的能力”“脑子里要有一幅全景图，经常分析研判，对潜在的风险要有科学预判，备足工具箱、打好先手棋、打好主动仗”。

惟其艰巨，所以伟大；惟其艰巨，更显荣光。中国共产党依靠斗争走到今天，也必将依靠斗争赢得未来。

新的伟大征程上，上下同心，万众一心——

“红军要帮助回夷谋解放”。四川省凉山州彝海结盟纪念馆里，一块木板记述着1935年5月时任中央红军先遣队司令员刘伯承与彝族首领小叶丹歃血为盟的佳话。

90年后的今天，换了人间的凉山大地，一条条大路蜿蜒于崇山峻岭间，一座座民居依山傍水、错落有致。在党组织的带领下，各族群众像石榴籽一样紧紧抱在一起，互帮互助、携手奋进，共同绘就乡村振兴新篇章。

党心、军心、民心昂扬振奋，志气、底气、骨气空前增强。万众一心的奔赴，汇聚成国家和民族不可阻挡的前进势能。

2024年金秋，习近平总书记一周之内先后出席庆祝全国人民代表大会成立70周年大会、庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会，“坚持党的领导”“团结奋斗”成为两场历史性盛会共同的关键词。

大木百寻，根根深也；沧海万仞，众流成也。

“我们这一代共产党人一定要承前启后、继往开来，把我们的党建设好，团结全体中华儿女把我们国家建设好，把我们民族发展好，继续朝着中华民族伟大复兴的目标奋勇前进。”习近平总书记的话字字铿锵、重若千钧。

历史进程不可逆转，百年大党一往无前。

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，新时代中国共产党人必将团结带领亿万人民铸就新的历史伟业，创造新的更大辉煌！

(新华社北京6月29日电)

推广

新华保险佛山中心支公司：

## 举办高考志愿填报多元升学规划讲座

6月26日，新华保险佛山中心支公司举办高考志愿填报多元升学规划讲座，60多名家长及学子踊跃参与。本次活动是新华保险第二十五届客户服务节系列活动之一，旨在帮助广大家庭把握新高考改革机遇，为子女升学规划提供专业指导。

作为国有大型保险公司，新华保险始终践行“以客户为中心”的服务理念，通过“保险+服务+投资”三端协同发展，为客户提供全方位的金融保障服务。公司自2002年扎根佛山以来，开展了关爱环

工人、急救能力建设、服务乡村振兴等一系列民生保障项目，积极践行金融为民，履行企业社会责任。

本次讲座邀请了双轨制升学战略专家黎殷泰担任主讲嘉宾。黎殷泰深入剖析了当前国内外升学趋势，通过数据分析和案例分享，为现场家长提供了切实可行的志愿填报策略和资源整合方案。在互动环节中，黎殷泰针对家长关心的热点问题进行了专业解答，现场气氛热烈。

据悉，本届客户服务节以

“新华好服务 普惠进万家”为主题，围绕落实健康中国、乡村振兴等国家战略，策划了包括“全国少儿书画大赛”“记录成长的足迹”“寻找时光的记忆”等精彩活动，让客户更好地感知和体验“好服务在新华”。

未来，新华保险佛山中心支公司将继续发挥专业优势，深化服务内涵，为广大家庭提供更优质的风险保障和教育支持服务，助力学子圆梦未来，切实履行企业社会责任，让新华保险的优质服务惠及更广泛的人群。

(文/企业供稿)

### 关于变更璞玥府C区建设工程设计方案总平面，7栋、8栋、地下室建设工程规划许可证批前公示的公告

兹有佛山市南海区万喆房地产开发有限公司申请变更璞玥府C区建设工程设计方案总平面，7栋、8栋、地下室建设工程规划许可证。2025年6月30日至2025年7月10日，在佛山市自然资源局南海分局网站及璞玥府项目用地现场进行批前公示，请利害关系人留意查看。如有任何意见可向佛山市自然资源局南海分局反映。同时，利害关系人依法享有听证的权利。如申请举行听证会的，应在公示期限内向佛山市自然资源局南海分局提出申请。

佛山市自然资源局南海分局公示网址：<http://www.nanhai.gov.cn/fsnhq/bmdh/scglwd/wszzyjnhfj/wsgg/>

项目公示地点：·璞玥府项目现场、璞玥府售楼部

项目地址：佛山市南海区桂城街道环岛东路以西地段；

佛山市自然资源局南海分局地址：南海区桂城南海大道北28号

意见反馈及收集的联系电话：0757-86315224

### 佛山市公源拍卖有限公司拍卖公告

受委托，我司将于2025年7月8日10:00整通过中国拍卖行业协会网络拍卖平台(以下简称中拍平台)(网址：<https://paimai.caa123.org.cn/index.html>)举行2025年019期拍卖会，拍卖标的明细如下：

- 禅城区内公共交通工具亭有偿使用项目所属的公共候车亭-电子站牌管理使用权  
保证金:27万元,租期:2025年下半年至2030年上半年(从移交接收日起算),参考整体管理使用费:2679984元。
- 禅城区内公共交通工具亭有偿使用项目所属的公共自行车站亭广告灯箱管理使用权  
保证金:53万元,租期:2025年下半年至2030年上半年(从移交接收日起算),参考整体管理使用费:5265630元。

- 展示时间:2025年7月2日和3日
- 保证金缴交截止时间:2025年7月7日17时(以银行到账时间为准),办理竞拍手续截止时间:2025年7月7日17时,竞租人资格、保证金缴交账号、具体竞拍手续及标的物情况介绍详见上述中拍平台。
- 竞拍资料送递地址:佛山市禅城区体育路48号佛山乐园内租售中心,黄生13826109941。

分类广告  
地址:禅城区卫国路一号楼  
佛山日报分类广告  
电话:83368192  
13927760810(微信同号)  
微信号:22663344  
三才版:1536382738 推广广告:13728066021

公告声明

举办者、法定代表人变更公告

2025年3月27日,佛山市禅城区培华幼儿园变更举办者和法定代表人,变更后的举办者为佛山市禅城区石湾镇街道黎冲村村民委员会,法定代表人为陈伟炎。  
佛山市禅城区培华幼儿园  
2025年6月26日

遗失声明

因本协会原法人安文江先生2013年9月3日不幸去世,导致以下证件及印章遗失,现声明作废:1.《开户许可证》;编号:J5880005512801,开户行:广东发展银行,账号:104003516010001460;2.密码信:涉及银行账户密码相关资料(无编号);3.行政章:刻有“佛山市文艺批评家协会”字样,编号:4406040734;4.财务专用章:刻有“佛山市文艺批评家协会财务专用章”字样,编号:4406040040735;5.法人私章:刻有“安文江”字样,用于法人个人签章。

本协会曾于2015年4月由原名称“佛山市文艺批评家协会”变更为现名“佛山市文艺评论家协会”,并启用了新的行政章且已备案。

自本声明发布之日起,上述遗失的证件及印章引发的一切法律责任,均与本协会无关。特此声明。  
佛山市文艺评论家协会

入伙公告

尊敬的各位业主:  
您所购买我司开发的江境荟翠华府一、二期已于2024年11月27日通过竣工验收,具备交付条件,我司已将您的《入伙通知书》等资料按《商品房买卖合同》约定的地址快递给您,请按照《入伙通知书》通知方式、地点、所需携带材料前往办理入伙手续。

咨询电话:0757-63867284。  
特此公告!  
佛山市源庆房地产开发有限公司  
2025年6月30日